



平成18年11月30日

各 位

会 社 名 株式会社セプテーニ・ホールディングス  
 代表者名 代表取締役会長 七 村 守  
 ( JASDAQ コード番号 4 2 9 3 )  
 問合せ先 代表取締役社長 野 村 宗 芳  
 ( TEL . 03 3342 7377 )

「平成18年9月期決算短信（連結）」及び  
 「平成18年9月期個別財務諸表の概要」の一部訂正について

平成18年11月15日に開示いたしました「平成18年9月期決算短信（連結）」及び「平成18年9月期個別財務諸表の概要」につきまして、一部訂正を要する箇所がありましたので、下記の通りお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

・「平成18年9月期決算短信（連結）」について  
 （26ページ）

## 3. 新株予約権等に関する事項

## 【記載事項の追加】

会社名	内 訳	目的となる株式の種類	目的となる株式の数（株）				当連結会計年度末残高（千円）
			前連結会計年度末	増加	減少	当連結会計年度末	
提出会社	平成13年新株引受権	普通株式	398		54	344	
	平成14年新株予約権	普通株式	644		88	556	
	平成15年新株予約権	普通株式	1,620		142	1,478	
	平成15年新株予約権	普通株式	1,980			1,980	
	平成16年新株予約権（注3）	普通株式	2,780		242	2,538	
	平成16年新株予約権	普通株式	600			600	
	平成17年新株予約権（注3）	普通株式		1,825	145	1,680	
	平成17年新株予約権	普通株式		490		490	
連結子会社	平成16年新株予約権付社債	普通株式	584.79			584.79	
合計			8,606.79	2,315	671	10,250.79	

（注）1. 目的となる株式の数は、権利行使可能数を記載しております。

## 2. 目的となる株式の数の変動事由の概要

平成13年新株引受権の減少30株及び平成14年新株予約権の減少88株は権利行使によるものであり、上記以外は新株予約権者が権利行使の条件に該当しなくなったことによるものであります。

増加は新株予約権の発行によるものであります。

3. 平成16年新株予約権及び平成17年新株予約権は、権利行使期間の初日が到来しておりません。

( 27ページ )

#### 4 . 配当に関する事項

( 2 ) 基準日が当連結会計期間に属する配当のうち、配当の効力発生日が当連結会計期間後となるもの

##### 【訂正前】

決議	株式の種類	配当の原資	配当金の総額 (千円)	1株当たり 配当額(円)	基準日	効力発生日
平成18年11月 取締役会(注)	普通株式	利益剰余金	87,023	普通配当 500 記念配当 200	平成18年9月30日	平成17年12月21日

##### 【訂正後】

決議	株式の種類	配当の原資	配当金の総額 (千円)	1株当たり 配当額(円)	基準日	効力発生日
平成18年11月 取締役会(注)	普通株式	利益剰余金	87,023	普通配当 500 記念配当 200	平成18年9月30日	平成18年12月21日

( 30ページ )

当連結会計年度(自 平成17年10月1日 至 平成18年9月30日)

##### 【訂正前】

	インターネ ット事業 (千円)	D M 事業 (千円)	その他事業 (千円)	計(千円)	消去又は 全社(千円)	連結(千円)
売上高及び営業利益						
(1) 外部顧客に 対する売上高	17,118,490	2,848,846	942,736	20,910,073		20,910,073
(2) セグメント間の内部 売上高又は振替高		7,381		7,381	(7,381)	
計	17,118,490	2,856,227	942,736	20,917,455	(7,381)	20,910,073
営業費用	16,554,526	2,602,690	864,193	20,021,410	170,975	20,192,385
営業利益又は 営業損失( )	563,963	253,537	78,543	896,044	(178,356)	717,687
資産、減価償却費及び 資本的支出						
資産	5,672,974	538,752	195,761	6,407,487	2,049,001	8,456,489
減価償却費	70,493	3,838	1,722	76,054	6,636	82,690
減損損失	-	-	-	-	-	-
資本的支出	153,370	<u>1,450,000</u>	820	155,640	8,945	164,586

【訂正後】

	インターネット事業 (千円)	DM事業 (千円)	その他事業 (千円)	計(千円)	消去又は 全社(千円)	連結(千円)
売上高及び営業利益						
(1) 外部顧客に 対する売上高	17,118,490	2,848,846	942,736	20,910,073		20,910,073
(2) セグメント間の内部 売上高又は振替高		7,381		7,381	(7,381)	
計	17,118,490	2,856,227	942,736	20,917,455	(7,381)	20,910,073
営業費用	16,554,526	2,602,690	864,193	20,021,410	170,975	20,192,385
営業利益又は 営業損失( )	563,963	253,537	78,543	896,044	(178,356)	717,687
資産、減価償却費及び 資本的支出						
資産	5,672,974	538,752	195,761	6,407,487	2,049,001	8,456,489
減価償却費	70,493	3,838	1,722	76,054	6,636	82,690
減損損失	-	-	-	-	-	-
資本的支出	153,370	<b>1,450</b>	820	155,640	8,945	164,586

( 37ページ )

当連結会計年度(平成18年9月30日)

有価証券

1 その他有価証券で時価のあるもの

【訂正前】

(表省略)

当連結会計年度において、その他有価証券で時価のある株式について383千円減損処理を行っております。

なお、当該株式の減損にあつては、個別銘柄毎に、当連結会計年度における最高値・最安値と帳簿価格との乖離状況等、保有有価証券の時価水準を把握するとともに、発行体の外部信用格付や公表財務諸表ベースでの各種財務比率の検討等により信用リスクの定量評価を行い、総合的に判断しております。

【訂正後】

(表省略)

当連結会計年度において、その他有価証券で時価のある株式について38,327千円減損処理を行っております。

なお、当該株式の減損にあつては、個別銘柄毎に、当連結会計年度における最高値・最安値と帳簿価格との乖離状況等、保有有価証券の時価水準を把握するとともに、発行体の外部信用格付や公表財務諸表ベースでの各種財務比率の検討等により信用リスクの定量評価を行い、総合的に判断しております。

( 37ページ )

### 3 時価のない有価証券の主な内容

#### 【訂正前】

	連結貸借対照表計上額(千円)
その他有価証券	
デジタルクーポン債	100,000
非上場株式	114,725
投資事業組合出資金	<u>272,080</u>
合計	<u>486,805</u>

#### 【訂正後】

	連結貸借対照表計上額(千円)
その他有価証券	
デジタルクーポン債	100,000
非上場株式	114,725
投資事業組合出資金	<u>370,780</u>
合計	<u>585,505</u>

・「平成18年9月期 個別財務諸表の概要」について

( 1ページ )

### 3 ． 配当状況

#### 【訂正前】

・現金配当	1株当たり配当金(円)			配当金総額 (百万円)	配当性向 (%)	純資産 配当率(%)
	中間期末	期末	年間			
17年9月期	-	普通配当 500	500	61.4	<u>31.1</u>	1.6
18年9月期	-	普通配当 500 記念配当 200	700	87.0	30.6	2.2
19年9月期(予想)	-	普通配当 700	700			

#### 【訂正後】

・現金配当	1株当たり配当金(円)			配当金総額 (百万円)	配当性向 (%)	純資産 配当率(%)
	中間期末	期末	年間			
17年9月期	-	普通配当 500	500	61.4	<u>30.1</u>	1.6
18年9月期	-	普通配当 500 記念配当 200	700	87.0	30.6	2.2
19年9月期(予想)	-	普通配当 700	700			

以 上